

解决问题用法
化解矛盾靠法

我市培养乡村“法律明白人”

本报讯(记者吴青朋 通讯员李华钰)乡村“法律明白人”是在乡村法治建设中,为广大村民发挥示范带头作用的人。昨日,记者从市司法局获悉,我市深入推进“法律明白人”培养工作,到今年年底,全市每个村(社区)至少遴选3名“法律明白人”。到2025年,全市每个村(社区)至少培养3名“法律明白人”,逐步实现“法律明白人”全覆盖。

我市“法律明白人”优先从村(社区)干部、妇联执委、儿童主任、人民调解员、网格员、驻村(社区)辅警、驻村(社区)法律顾问、中共党员、村(居)民小组长、退役军人、“五老”人员(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)、致富能手等具有较高法治素养、积极参与法治实践、能充分发挥示范带头作用的村(居)民中遴选。

为了让“法律明白人”更好的履职

尽责,各县市区司法局经任前培训、上岗考核等程序,对考核合格的“法律明白人”颁发司法部统一规范的证书和徽章,登记造册后将名单报市司法局备案。各县市区司法局还将牵头对“法律明白人”开展集中培训(轮训),确保每人每年完成不少于8课时的学习,在2025年之前,分批组织完成集中培训(轮训)工作。

“法律明白人”在农村法治宣传教

育、化解矛盾纠纷、推进基层依法治理中发挥重要作用。市司法局相关负责人表示,我市全面开展“法律明白人”培养工作,是充分发挥“法律明白人”在宣传政策法规、引导法律服务、化解矛盾纠纷、参与基层治理中的示范引领作用,推动基层形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的浓厚氛围,为实施乡村振兴战略、推进法治乡村建设提供法治保障。

我市首家国家安全教育基地揭牌

本报讯(记者吴青朋 通讯员黄家羿)10月28日,我市首家国家安全教育基地揭牌,基地位于咸宁市梓山湖青少年综合实践学校。

据了解,咸宁市梓山湖青少年综合实践学校,坐落于咸宁市梓山湖畔,占地面积300余亩,其中建筑面积3.5万余平方米,总投资约2.1亿元。

该基地已建成的人防宣传教育馆,有“人防掠影”“初识人防”“战时应用”三大主题展厅,通过现代科技和展陈手段,将虚拟现实、投影视频、触摸互动、实际

体验、交流考评融为一体,全面、通俗地向大众传播防空知识和基本技能,将成为我市具有标志性的人民防空宣传教育展馆和培训场所。该基地将发挥示范引领、辐射带动作用,优化整合各类资源,创新利用各种方式,精心组织各类活动,广泛开展各类宣传,让国家安全教育更有针对性,更具感染力,更加深入人心。

近年来,市委、市政府高度重视国家安全宣传教育工作,将其纳入党委宣传大格局,按照“务求实效、不搞形式主义”工作要求,坚持“关键少数”与社会大众相结

合、重点活动与常态化宣传教育相结合、传统媒体和新兴媒体相结合,线上线下同步开展了形式多样、喜闻乐见的国家安全宣传教育活动,取得了良好成效。

下一步,我市将进一步加大国家安全宣传教育力度,深入推进国家安全宣传教育“七进”活动,推动实现全员、全域、全程覆盖,不断增强国家安全宣传教育的影响力和感染力,在全社会营造国家“人人有责、人人尽责”的浓厚氛围,为建设武汉都市圈自然生态公园城市提供更加坚实的安全保障。

产品俏销市场

近日,湖北众盼科技包装有限公司员工在赶制瓦楞纸板。

该公司位于崇阳县经济开发区,是一家以瓦楞纸板生产和包装为主的民营企业。该公司总投资7.8亿元,分两期建设,目前一期已建成投产,生产的各种系列纸板产品俏销市场,年实现产值1.26亿元。

记者袁灿/摄



通城全面推进城市更新行动

本报讯(通讯员罗勇)今年以来,通城县全面推进城市更新行动,努力为群众打造干净、整洁、舒适的居住环境。

在行动前,通城县城市更新行动指挥部通过入户走访、召开屋场会等形式,广泛征集群众意见,与相关违建房屋所有人进行沟通,宣传政策法规,告知利害关系。随着通城城区人口的增加,私搭乱建不仅侵占了小区公共资源,也影响城市容貌,还存在着火灾安全隐患。

城市更新行动作为通城提升城市形象的一项重大民生工程,深受广大群众支持。为做好城市基础设施的改造升级,各相关部门严格按照县委、县政府工作部署,系统推进工程实施,密切配合,力争在推进城市更新项目建设中优化公共服务能力,让群众居住更舒适、生活更便利。

与此同时,在全县范围内通过开展共同缔造、屋场会等形式活动,形成部门齐抓共管、群众共同参与的建设氛围,共同推进城市更新工程建设,不断提升群众对政府工作的满意度、信任度。

咸宁高新区举办生物医药产业人才沙龙暨产业链建设研讨会

本报讯(记者叶和平)10月27日,咸宁高新区生物医药产业人才沙龙暨产业链建设研讨会在高新区党员职工服务中心举行。湖北省药监局咸宁分局、咸宁市市场监督管理局、咸宁市经信局、湖北省医药行业协会、咸宁市医药医疗器械协会及金士达医疗(咸宁)有限公司、厚福医疗装备有限公司、湖北福人金身药业有限公司,湖北海王德明医药有限公司等23家部门、企业围绕医药行业创新、研发、政策机制、行业发展等话题展开了热烈讨论,提出了很好的建议。

咸宁高新区现有生物医药企业37

家,其中工业企业21家、批发零售业16家,经过在生物医药行业领域的多年耕耘,已逐步聚集了一定的资源和力量。面对复杂严峻的外部环境,必须加强资源整合、强化抱团发展。为此,举办此次沙龙活动的目的是为企业搭建创新研发及业务对接平台,促进政企之间加深了解和沟通,借助大健康产业发展势能,整合各方资源,做强产业链,提振医药产业发展新动能,开启咸宁医药产业发展新局面。

咸宁高新区负责人表示:咸宁生物医药产业发展应势而起顺势而为,在满足人

民群众多元化、多层次的健康需求下,市场潜力巨大,理应为医药产业发展注入新动能。要保持发展定力,抢抓发展机遇。要全面学习宣传贯彻党的二十大精神,在落实“三新三高”战略定位和使命任务中,抢抓发展机遇,做大市场份额、做强产品质量、做优品牌服务的路径,在新起点新征程上开创事业发展新局面。要强化学习交流,实现资源共享。创新学习方式,采取线上与线下相结合、专项学习与综合学习相结合的形式,增强学习的针对性和有效性。聚集创新要素,优化创新环境,推动联

盟抱团整体授信等,促进产业协作、资源整合、联动发展。高新区将建立和完善企业服务体系,积极为企业做好服务工作。要推进联盟建设,实现共同发展。香飘十里不如联盟共进,单打独斗不如携手共赢。要强化家的意识、家的责任、家的民主、家的奉献,让产业链条强起来、壮起来,争创品牌标杆,在党的二十大精神的指引下,齐心协力共创咸宁医药产业美好未来。

据悉,当日还举行了生物医药产业联盟成立大会。集体审议通过《高新区生物医药产业联盟章程》及组织构架,选举产生了第一届理事长单位、秘书长单位、理事会成员单位,并举行了咸宁高新区生物医药产业联盟揭牌仪式。

九宫山
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线：
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

提供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2022年10月31日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.16
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.20